



40 DANA ZA ŽIVOT

1. dan, 22. veljače 2023.

Nakana:

Molimo kako bismo iskoristili ovih 40 dana za život u molitvi za Božje milosrđe i milost za sve one koji su uključeni u grijeh pobačaja.

Sveto pismo:

„Trubite u trubu na Sionu! Sveti post naredite, oglasite zbor svečani, narod saberite, posvetite zbor. Saberite starce, sakupite djecu, čak i nejač na prsima. Neka ženik iziđe iz svadbene sobe, a nevjesta iz odaje. Između trijema i žrtvenika neka tuže svećenici, sluge Jahvine. Neka mole: ‘Smiluj se, Jahve, svojem narodu!’“ (Jl 2, 15 - 17)

Razmatranje:

Ovaj biblijski odlomak poziva na molitvu i post, po kojima nam dolazi Božje milosrđe. U devetom poglavlju Markova Evanđelja susrećemo apostole koji su pokušavali istjerati zlog duha iz jednoga mladića, ali nisu uspjeli. Potom je došao Isus te dječaka oslobodio. A kad je Isus ušao u kuću, upitaše ga učenici nasamo: „Kako to da ga mi ne mogosmo izagnati?“ Odgovori im Isus: „Ovaj se rod ničim drugim ne može izagnati osim molitvom i postom.“

Molitva i post jesu moćno oružje, prava i dobitna kombinacija. Po molitvi i postu dolazi nam najveća, Božja snaga. Stoga tamo gdje smo nemoćni, gdje ne vidimo kako dalje, gdje se susrećemo sa silama koje su jače od nas, možemo moliti i postiti. U trenucima dok bdijemo pred bolnicama, susrećemo se sa zlom koje ne možemo nadvladati svojim snagama. Zato se kroz molitvu, post, pokoru, oslanjamo na Božju snagu koja je jača od svakoga zla i pobjeđuje svako zlo. Po teškom zlu i grijehu pobačaja u svijet dolazi smrt i tama, a po svetoj molitvi dolazi Bog koji je život i svjetlo. A svjetlo je uvijek jače od tame. Molitva i post jesu nenasilna sredstva koje nikome ne čine zlo, a po kojima svima dolazi dobro. Na koncu, neka se u našim molitvama pred bolnicama nađe i molitva svete krunice, jer Lucija, vidjelica iz Fatime govori: „Bog je molitvi krunice dao toliku moć da ne postoji osobni, obiteljski, društveni, međunarodni

problem, koji se putem molitve krunice i vaše žrtve ne bi mogao riješiti.“

Molitva:

Svemogući Bože, ti si jači od svakoga zla, na te se oslanjamo u ovoj proljetnoj inicijativi. Poslušaj molitve koje ti ponizno upućujemo za prestanak pobačaja u ovoj bolnici. Blagoslovi naš rad i zalaganje, daj nam svoju snagu i mir.

fra Matija Marijić

PSALAM 38:

Gospodine, u srdžbi svojoj nemoj me karati, i nemoj me kazniti u svojem gnjevu. Strijele se tvoje u me zabodoše, ruka me tvoja teško pritisnu: na tijelu mi ništa zdravo nema zbog gnjeva tvog, od grijeha mojih mira mi nema kostima.

Zloće moje glavu su mi nadišle, kao preteško breme tište me. Rane moje zaudaraju i gnjiju zbog bezumnosti moje. Pogurih se sav i zgrčih, povazan lutam žalostan.

Moji bokovi puni su ognjice, na tijelu mi ništa zdravo nema. Iscrpljen sam i satrven posve, stenjem od jecanja srca svojega.

O Gospode, sve su mi želje pred tobom, i vapaji moji nisu ti skriveni. Srce mi udara silno, snaga me ostavlja i svjetlost vida očinjeg gasi se.

Prijatelji i drugovi od rana mojih uzmaoše, i moji najbliži stoje daleko. Namještaju mi zamke oni koji mi život vrebaju, koji mi žele nesreću, propašću mi prijete i uvijek smišljaju prijevare.

A ja sam kao gluhi i ništa ne čujem i, kao nijem, usta ne otvaram. Postadoh k'o čovjek koji ne čuje i koji u ustima nema odgovora.

Jer u tebe se, o Gospodine, uzdam, ti ćeš me uslišati, Gospodine, Bože moj! Rekoh: »Nek' se ne raduju nada mnom; kad mi noga posrne, nek' se ne uzdižu nada mnom!« Jer umalo ne propadoh, i moja je bol svagda preda mnom. Bezakonje svoje ja priznajem i pun sam žalosti zbog grijeha svojega.

A koji su bez razloga protiv mene, moćni su, i mnogi su koji me mrze nepravedno. Za dobro zlom mi uzvraćaju, protive mi se što tražim dobro.

O Gospodine, ne ostavljaj me! Bože moj, ne udaljuj se od mene! Požuri se meni u pomoć, Gospode, spase moj!